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Wie heeft het probleem:
De opdrachtgever heeft een probleem omdat de klant van de muizenval verschillende eisen aan de muizenval heeft gesteld. De muizenval moet niet dodelijk zijn en de muis moet weer vrijgelaten kunnen worden en de muizenval hoeft niet ingewikkeld te zijn hij moet op de zolder komen te staan van de klant.

Wat is het probleem:
Het probleem is dat er een muizenval ontworpen en gemaakt moet worden die niet dodelijk is. De muis moet hierna ook weer levend vrijgelaten kunnen worden.

Waar is het probleem:
het probleem is in het huis van de klant want hij heeft last van muizen op de zolder.

Wanneer is het een probleem: 
het probleem ontstaat vaak in de winter dan gaan de muizen een warme plek opzoeken. Dit doen ze vaak in huizen, schuren en garages. Dit is natuurlijk vervelend want de muizen kunnen ziektes meebrengen en beschadigingen aanrichten.

Waarom is het een probleem:
Het is een probleem omdat de muizen ziektes meebrengen, beschadigingen aanrichten, stank veroorzaken en de muizen verdubbelen zich heel snel, om de 3 a 4 weken planten muizen zich voor hierdoor heb je binnen min van tijd heel veel muizen in je huis.



Probleemstelling: 
Hoe maak in een muizenval die niet ingewikkeld in elkaar zit en niet dodelijk is zodat je de muis weer levend vrij kan laten. 
Deel problemen: 
Hoe zorg ik ervoor dat de muis niet dood gaat.
Hoe zorg ik ervoor dat de muizenval makkelijk te maken is. 
Hoe zorg ik ervoor dat de muis levend vrijgelaten wordt.

Randvoorwaarden:
· we moet hout en ijzerdraad of kippengaas hebben als materialen 
· we hebben een hamer, spijkers, tang, lijmen potloden nodig 
· De werkruimte waar we de muizenval gaan maken is in de garage of in de werkplaats op school.
· Hulp kunne we vragen aan onze leraren als we er even niet uitkomen met het project.

Op te leveren product:
In week 1 moeten we de strokenplanning en de PVA.
In week 2 moeten we de gebruiksscenario maken.
In week 3 moeten we het pakket van eisen (PVE) opleveren.
In week 4 moeten we een ideefase gaan maken. 
In week 5 gaan we een tussenpresentatie geven. 
In week 6 gaan we een proefmodel op concept bouwen. 
In week 7 en 8 gaan we ons prototype maken. 
[bookmark: _GoBack]In week 9 gaan we onze eindpresentatie houden. 

Afbakening en risico’s: 
Afbakening: 
· Wat er in ons project hoort zijn alle stappen van onze 8 weken. Deze moeten zeker in ons project want deze zijn eigenlijk het belangrijkste van ons project omdat je hier in beschrijft hoe je aan bepaalde ideeën bent gekomen en waarom je bepaalde keuzes hebt gemaakt.
· Wat er niet in ons project hoort is een verpakking voor deze muizenval. De verpakking is in ons project niet van rede vatbaar. dit zou wel belangrijk zijn als de muizenval daadwerkelijk in de winkel zou komen te staan maar dat is nu niet.

Risico’s:
· De materialen die we nodig hebben voor ons project hebben we niet op school of hebben we niet in ons bezit.
· Het idee hoe we hem willen maken is niet mogelijk op school.
· Bepaalde bewerkingen die we willen doen zijn niet mogelijk met onze bezittingen.
· Ons project gaat net voor de inlever datum kapot en we hebben niet meer genoeg tijd om hem te repareren.

Kwaliteit:
PVA: van het PVA mag verwacht worden dat er duidelijk in staat wat we gaan doen hoe onze verwachtingen zijn en welke stappen we ondernomen hebben.
Gebruiksscenario: van ons gebruiksscenario mag verwacht worden dat je kunt zien hoe de muizenval gebruikt gaat worden dit gaan we laten zien met een klein stripje van schetsen. Je krijgt hierdoor een beeld waar de muizen val komt te staan en hoe die gebruikt gaat worden enz. 
PVE: van ons PVE kun je verwachten dat je een goed beeld krijgt welke eisen we gaan stellen aan onze muizenval. We gaan deze eisen bepalen door te kijken waar hij komt te staan, hoe hij eruit moet zien enz. zodat je een beeld hebt waar wij naartoe willen streven.
Ideefase: van de ideefase kan verwacht dat er 50 schetsen gemaakt worden met perspectieven.
Tussenpresentatie: van de tussenpresentatie kan verwacht worden dat alles erin staat wat erin moet staan zodat je een goed beeldt krijgt van wat we al gedaan hebben in de eerste 5 weken en dat je een idee krijgt wat we willen maken.
Proef model: van het proefmodel mag verwacht dat het goed afgewerkt is en dat het werkt zodat je kunt zien of het product wat we willen maken werkt in de praktijk.
Prototype: van het prototype mag verwacht worden dat hij goed werkt en zeer netjes is afgewerkt. Hij moet er echt uitzien als een bruikbaar product en niet als een in elkaar geflanst werkstukje.
Eindpresentatie: van de eindpresentatie mag verwacht worden dat alles wat we in de 8 weken hebben gedaan in de presentatie staat zodat je een goed beeld krijgt van de stappen en onderzoeken die we gedaan hebben.




